
NOTICE DE MONTAGE SOLSPEED

*Notice complémentaire à la notice de montage générale



Équerre de support Solspeed

Tapis de protection Dewilde

MATÉRIELS VISSERIE

Vis
Tête carré

Écrou
Embase crantée

OUTILS (non fournis)

Clé plate Visseuse / perceuse Jeu de porte-embout Mèches



COLLAGE DU TAPIS DE PROTECTION SUR LES EQUERRES
Décoller l’adhésif du tapis de protection.
Coller les tapis de protection sous la partie de l’équerre qui sera en contact avec le sol pour protéger la toiture.

2A



POSITIONNEMENT DES EQUERRES
Poser les équerres au sol. 
Pour la configuration portrait : répartir les équerres le long des profilés de sorte à respecter un entraxe maximum de 1,50 m.
Pour la configuration paysage : répartir les équerres de sorte à avoir une équerre à chaque extrémité et une équerre
entre chaque panneau.
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1,50 m max

1,50 m max



FIXATION DES PROFILÉS SUR LES EQUERRES

VISSERIE : Vis Tête carré |  Écrous à Embase crantée	 OUTILS : Clé plate

1   Faire coulisser les vis à tête carré  dans les profilés. (1 Vis par équerre sur chaque profilé)
2   Fixer les profilés sur les équerres à l’aide des écrous à embase crantée.
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LESTAGE (FACULTATIF)

kg

Poser du poids sur la lame de l’équerre : sac de sable ou blocs de béton (si vous ne pouvez pas percer la sous-construction) ou fixer les 
équerres au sol.

NB : Nous consulter pour connaître le poids exact à mettre sur les équerres en fonction de la configuration de votre projet.
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